



大牌 | Star

乔振宇 不够年轻并不是什么坏事

张爱玲曾说：出名要趁早。但对于乔振宇来说，出名已晚似乎也并不是什么坏事。出生于1978年的他因为扮演《古剑奇谭》中的欧阳少恭才一夜爆红。今年一月，《刘海砍樵》上档央视八套；三月开拍的《浴血重生》中，他是铁板钉钉的男一号；六月，凭借《烽火佳人》获得第20届上海电视节白玉兰获最具人气男演员奖；10月，凭借《老有所依》入围第十届中国金鹰电视艺术节“最具人气男演员奖”……最近他又位列全民票选男神榜单前十。

在乔振宇看来，年龄从来都不是成长路上最大的障碍。“我曾试图说服自己不要再在偶像剧中抛头露面，因为那可能会被观众吐槽说我不够年轻。但当我看到自己毫无保留地把年轻时的经验呈现在荧幕上，我反而觉得‘不够年轻’似乎也并不是什么坏事嘛！”不久前，当他作为2014达芙妮“中国女孩”平面模特大赛的颁奖嘉宾出现在台上的时候，说出了这样一段意味深长的话来鼓励选手，他告诉那些年轻人，不要将注意力过多地放在一些表面问题上，而应为自己的将来多做一些积累。“和年龄的增长成正比的是人生的阅历。我发觉，在没有出名的日子里，经验为我提供了进行各种尝试的空间。”毫无疑问，这个娱乐圈的老男孩已经开始在人生和表演的各条道路上轻松驰骋了。

口水 | MicroBlog



@阿雅：杂志上看到凯拉·奈特莉的访问，她说妈妈经常和她讲一个故事：太阳和风比赛，看谁先让走在路上的人脱下外套，风使劲地吹，强大的风反而让路人把外套拉得更紧；而太阳，只是暖暖地照着，路人觉得舒服自然就把外套脱了下来。每一个妈妈都希望自己的孩子做使人温暖的太阳吧。



@涂松岩：每一个在你生命里出现的人，都有原因，都有使命。喜欢你的人给了你温暖和勇气；你喜欢的人让你学会了爱和自持；你不喜欢的人教会了你宽容和尊重；不喜欢你的人让你知道了自省和成长。没有人是无缘无故出现在你生命里的，每一个人的出现都是缘份，都有原因，都值得感恩。



@蔡康永：看见那个人现在的样子，总忍不住在过了转角以后，稍微停住脚步，想象一下：当初如果没有分手的话，现在，在自己身边的，就是这个人了。

(以上内容来自新浪微博)

有型 | Style



蜕变二哥

黄晓明为《芭莎男士》拍摄了一组“大杀眼球”的大片。镜头中，黄晓明无论从肢体语言还是表情神态上都愈发“有型有味”，也让他成为了当之无愧的“无龄感男神”。

复古木兰

米兰达·可儿登上《Vogue Japan》封面，二次元风格袭面而来。米兰达首次挑战演绎花木兰也十分养眼。



性感至上

因出演热门美剧走红的丽兹即使在拍摄杂志大片时，也不忘记“性感至上”的自我要求。

麦丁澎掐掐 | Argue

进化生物还是纯爱人物

麦子

一项研究指出：男性无分年龄都偏爱二十几岁的少女，与进化生物学有关。二十几岁对于女生来说，是人生一段妙龄时代，因为年轻、漂亮这些资本。以女性视角出发，二十几岁的少女虽然年轻，在某一定程度上内心还处于比较幼稚的阶段。身边很多刚入二字头的女生脸上还显露着未褪去的稚嫩，对于很多东西的价值认识还很肤浅。此外，对于男性的依赖性比较高。虽然说二十几岁已经是成人了，很多事情该是独当一面，但由于未出入社会，很多事情的处理不妥当。相对有些阅历的成熟女性而言，她们为人处事、行事风格会显得莽撞，因为她们的人生观、世界观等也还未形成自己的体系，对于事物的看法比较肤浅，不像经过岁月雕琢的女性，她们的眼光更长远，举手投足间散发的魅力是二十几岁的女性无法用漂亮年轻来抗衡的。

所以，我认为其实女性应该是随着年龄增长而变得有魅力，岁月见证人的蜕变，修养成幽雅而又美丽的成熟女性。



VS

动感101知名主持人



丁丁

曾经有一个段子，说男人其实是非常忠诚的，一点也不花心，因为他们——二十几岁的时候喜欢二十几岁的女人；三十岁的时候喜欢二十几岁的女人；四十岁的时候喜欢二十几岁的女人；即便过了五十岁，喜欢的还是二十几岁的女人。我当时看后笑了半天，虽说事情并不一定完全如此（也有可能喜欢三十岁的女人），但是仍然大部分八九不离十。

由此我有了一个疑问，也和今天聊的主题密不可分，那就是——为何我们总是要说二十几岁是女人最美好的时候？

有人会说，因为年轻呀，年轻总归是好的咯。别说女人，男人也是这样，你看现在都是小鲜肉当道，不正是一个明证嘛。

我觉得，年轻固然是一个理由，但并不是决定性的。严格说起来，二十几岁的女人也并不年轻，因为真正年轻的是十几岁的女人，比如16岁的花季、17岁的雨季，还有19岁的绝妙黄金年龄。我们为嘛不说这些年龄的女人是最好看的，偏要说二十岁的呢？

要知道，在古代，二十岁可能都算大姑娘了。红楼梦里的姑娘们，爱得死去活来，其实也就是十四五岁或者更小的年纪。所以，男人总是说二十几岁的女人最有魅力，一定有别的原因。

其中一点，我觉得主要是——二十多岁的女人，已经有了一些阅历。当今社会发展很快，虽然在谈婚论嫁上我们远没有古代人早熟。但是在对世界的看法、对异性的认识，还有对家庭的观念上。我们已经远远走在了前面。二十多岁的女人，大学已经毕业或者刚毕业。在大学当中已经培养了高中时绝对无法接触的社会观念，这个时候，正处于“微成熟”的时候，所以和高中生有明显的不同。而从男性的角度来说，这种成熟是恰到好处的。

第二点，二十多岁的女人，多少还保留着一些童心。也许有人要说了，只要有童心，到了几十岁还都是可以很可爱的，所以这点不是优势。拜托大姐！童心也要有让人愉悦的表达方式好吗？有些动作表情，比如嘟嘟嘴，不同岁数的人做出来就有不同的味道。这一点上，年龄就是上帝公平的砝码了。

接近 | Close



Swing Girls: 炸鸡情侣

近日，不少韩国当红组合成员宣布退团单飞，但韩国少女组合Swing Girls却空降中国，携手男团Time Z变身“炸鸡情侣”为最爱的韩国食品代言。Time Z队长孔舒航表示，虽然Swing Girls成员都是爱美的女生，却是不折不扣的吃货，因美食而结缘的感觉实在是非同凡响。



莱昂纳多: 假面舞会

好莱坞明星一向不愿错过万圣节这个尽情释放自己的节日，而近来在各种仪式上表现抢眼的莱昂纳多·迪卡普里奥则戴上猿猴头套现身万圣派对，被狗仔拍到时，他正一派绅士作风护送一众装扮成神奇女侠等角色的女性上车。只是，微胖的身材依旧是人们关注的焦点。



权志龙: 甜蜜恋爱

韩国最火爆的男子组合Bigbang队长权志龙与水原希子传出恋情之后，引得Bigbang的粉丝们各种猜测，虽然刚开始两人面对媒体绝口不提这件事情。不过，近日两人在韩国首尔某酒吧大开主题派对时被韩国媒体拍到，两人约会持续到凌晨，举止亲昵，大方拥抱亲吻。



马修·麦康纳: 喝酒领奖

《星际穿越》即将上映之际，主演马修·麦康纳又获得了近日举行的第28届美国电影艺术奖。当晚的颁奖典礼上，马修·麦康纳带着啤酒瓶和可爱的女儿一同上台致辞，马修表示因为从来没获得这类奖项，有些受宠若惊，所以要假装喝多了来掩饰自己的紧张之情。